
令和６年１月１７、１８、１９日開催の意見交換会で聴取した意見 

モニターからの意見 議会の考えと対応 

・一般質問のテーマに対してのタグなどがあれば、

YouTubeでもっと見やすくなるのではないか。 

 

 

 

 

・市民の声を聞くためにアンケート調査をされてみて

は。返信ハガキなど検討されてみてはどうか。 

 

・人が集まる所に議会カフェを行う方法もあるのでは

ないか。東京理科大での議会カフェ開催もどうか。 

 

 

・議会モニターの開始時間、10時にできないか。 

 

・ＹｏｕＴｕｂｅに外部リンクを付けて、一般質問の通

告書に飛べるようにしてはどうか。 

 

・議会だより、ハードカバーにするなりして、市広報

より目立つ方向を意識してはどうか。 

 

・チャプターの設置要望だと認識するが、動画作成委託業者に対して確認した

ところ、チャプターは現在の画面のサイズ、配置から設定することは不可能で

ある。ただし、画面にある一般質問通告書横の再生マークを大項目ごとに分け

て、再生マークを表示することは可能である。ただ、委託料の単価が倍になる

問題もあり、研究をしていきたい。 

 

・市民への情報発信ツールとしてアンケート調査を行うことを前向きに検討

する。 

 

・開催に向けて東京理科大と協議をしているが、駐車場スペースがないことが

大きな課題となっている。また、理科大以外で人が集まるところで開催するこ

とで課題があれば、課題を解消していくなど、開催場所について研究していく。 

 

・6月議会の意見交換会から対応する。 

 

・現在、市議会ホームページの「議場中継・録画」から視聴すると、中継と般

質問通告書が同時に表示されるので、これを利用してもらいたい。 

 

・目立つように６月発行の議会だよりで表紙のリニューアルをした。 

 

 



 

・議会だより、若者が読みたくなるような表紙にしては

どうか。若者の意見がほとんどない。 

 

 

・市の公式 LINEの通知を見ることが多いので、一般質

問はいつする、といった通知を HPのリンクもつけて行

って欲しい。 

・表紙は６月発行分よりリニューアルをした。 

 本会議を傍聴した中学生との意見交換会で議会だよりに関する意見収集を

した。 

 

・公式 LINEで、まずは日程や一般質問通知の通知をするようにします。 

 


